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LITERATURA PIĘKNA 

   

Cykl „Północna droga”: 
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sygn. 821-3 pol. 
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sygn. 821-3 pol. 
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Wyd. Literackie, Kraków 1979,  

sygn. 821-3 pol.  

 

Bracia / Karol Bunsch,  

Wyd. Literackie, Kraków 1978,  

sygn. 821-3 pol.   

 

Dzikowy skarb : powieść z czasów Mieszka I. T. 1 /  

Karol Bunsch, Wyd. Literackie, Kraków 1977, 

sygn. 821-3 pol.    

 

Dzikowy skarb : powieść z czasów Mieszka I. T. 2 /  

Karol Bunsch, Wyd. Literackie, Kraków 1977,  

sygn. 821-3 pol. 

 

Imiennik : powieść z czasów Bolesława Śmiałego / 

Karol Bunsch, Wyd. Literackie, Kraków 1979, 

sygn. 821-3 pol. 

 

Ojciec i syn : powieść z czasów Mieszka I. T. 1 /  

Karol Bunsch, Wyd. Literackie, Kraków 1977,  

sygn. 821-3 pol.  
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Karol Bunsch, Wyd. Literackie, Kraków 1977,  
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Rok tysięczny : powieść z czasów Bolesława Chrobrego. T. 1 /  

Karol Bunsch, Wyd. Literackie, Kraków 1978,  
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Rok tysięczny : powieść z czasów Bolesława Chrobrego. T. 2 /  

Karol Bunsch, Wyd. Literackie, Kraków 1978,  

sygn. 821-3 pol.  
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Ostatnie Królestwo / Bernard Cornwell,  
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sygn. 821-3 ang.  

 

Zwiastun burzy / Bernard Cornwell,  

"Erica", Warszawa 2011,  

sygn. 821-3 ang.  

 

Panowie Północy / Bernard Cornwell,  

"Erica", Warszawa 2012,   

sygn. 821-3 ang.  

 

Pieśń miecza / Bernard Cornwell,  

"Erica", Warszawa 2013,  

sygn. 821-3 ang.  

 

Płonące ziemie / Bernard Cornwell, 

"Erica", Warszawa  2015,  

sygn. 821-3 ang.    
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"Książnica", Poznań 2013,  

sygn. 821-3 ang.  

 

Wilcze morze / Robert Low, 
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sygn. 821-3 ang.  
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"Książnica", Katowice 1996,   

sygn. 821-3 norw. 

 

Dni chwały : opowieść słowiańska / Bolesław Mrówczyński, 

Lud. Spółdz. Wyd., Warszawa 1968,  

sygn. 821-3 pol. 

 

Grendel / John Gardner,  

Zysk i S-ka,  Poznań  1998,  

sygn. 821-3 amer.  

 

Ostatnia saga / Marcin Mortka,  

Grupa Wyd. Foksal, Warszawa 2015, 

sygn. 821-3 pol.  

 

Sagi islandzkie / oprac. Artur Górski ; 

 il. Maria Hiszpańska-Neumann,  

Lud. Spółdz. Wyd., Warszawa  1960,   

sygn. 821-3 isl. 

 

Saga o Egilu / ze staroislandz. przeł.  

Apolonia Załuska-Strömberg, Wyd. Poznańskie, Poznań 1974,  

sygn. 821-3 isl. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Saga o jarlu Broniszu / Władysław Jan Grabski,  

"Śląsk", Katowice 1982,  

sygn. 821-3 pol. 

 

Saga o Karim, synu Gunnara / Gieorgij Gulia,  

"Czytelnik", Warszawa 1985,  

sygn. 821-3 ros.  

 

Saga o Njalu / t ł. [z isl.] Apolonia Załuska-Stromberg,  

Wyd. Poznańskie, Poznań 1968,  

sygn. 821-3 isl. 

 

 MITOLOGIE: 

 

Mitologia germańska / Stanisław Piekarczyk,  

Wyd. Art. i Filmowe, Warszawa 1979,  

sygn. 257.4-264 

 

Mitologia germańska : opowieści o bogach mroźnej Północy /  

Artur Szrejter, wyd. "L&L", Gdańsk  2006,  

sygn. 257.4-264 

 

Mitologia Słowian / Aleksander Gieysztor,  

Wyd. Uniwersytetu Warszawskiego, Warszawa 2006,   

sygn. 257  

 

Mitologia słowiańska i polska / Aleksander Brückner 

Państ. Wyd. Nauk., Warszawa 1985,  

sygn. 257 

 

Religia Słowian / Andrzej Szyjewski,  

"WAM"", Kraków 2003,  

sygn. 257.7   

  

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

POEZJA: 

Edda poetycka / ze staroislandzkiego przeł. i oprac. Apolonia 

Załuska-Strömberg,  Zakł. Nar. im. Ossolińskich, Wrocław 1986, 

sygn. 821-1(082.2) isl. 

 

Słowo o wyprawie Igora / tł. z ros. Julian Tuwim,  

Zakł. Nar. im. Ossolińskich, Wrocław 1950,  

sygn. 821-1 ros. 

  

HISTORIA 

 

Barbarzyńska Europa / Karol Modzelewski,  

"Iskry", Warszawa 2011,  

sygn. 94(36)  

 

Bolesław Chrobry / Jerzy Strzelczyk,  

Wyd. WBP,  Poznań 1999,   

sygn. 94(438).02A/Z  

 

Czarny wiking / Bergsveinn Birgisson,  

Wyd. Poznańskie, Poznań 2016,  

sygn. 94(368)A/Z 

 

Dzieje i kultura dawnych Słowian (do X wieku) / Jerzy Gąssowski,  

Państ. Zakł. Wyd. Szkolnych, Warszawa 1964,  

sygn. 902/904 

 

Furia ludzi Północy : dzieje świata wikingów / Philip Parker,  

"Rebis", Poznań 2016,  

sygn. 94(368)  

 

Młot i krzyż : nowa historia wikingów / Robert Ferguson,  

Wyd. Dolnośląskie,  Wrocław  2016,  

sygn. 94(368) 

 

Najstarsze dzieje Opola : tajemnice wydarte ziemi /  Lucyna 

Szafran-Szadkowska, Wyd. Instytut Śląski, Opole 1995,  

sygn. 903/904 Ś  
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Kraj. Ag. Wyd. Warszawa 1987,   

sygn. 94(438)  

 

Opolski Ostrówek / Ryszard Hładko,  

ZW PTTK, Opole 1985,  

sygn. 903/904 Ś 

 

Początki Polski : z dziejów Słowian w I tysiącleciu n. e. T. 1 /  

Henryk Łowmiański, Państ. Wyd. Nauk., Warszawa 1963,   

sygn. 94(438).01 

 

Początki Polski : z dziejów Słowian w I tysiącleciu n. e. T. 3 /  

Henryk Łowmiański,  Państ. Wyd. Nauk., Warszawa 1967,   

sygn. 94(438).01 

 

Pod pogańskim sztandarem : dzieje tysiąca wojen Słowian poł

abskich od VII do XII wieku / Artur Szrejter, "Erica", Warszawa 

2016, sygn. 94(4) 

 

Słowianie i wikingowie / Witold Chrzanowski, 

"Libron", Kraków  2007, sygn. 94 

 

Słowianie połabscy / Jerzy Strzelczyk,  

Wyd. Poznańskie, Poznań 2013,  

sygn. 94(4)  

 

Słowiański rodowód / Paweł Jasienica,  

Państ. Inst. Wydaw., Warszawa 1978,  

sygn. 903/904 

 

Słowianie - Słowianie Zachodni : monarchie wczesnofeudalne /  

Andrzej Michałek, "Bellona", Warszawa 2007,  

sygn. 94(=16) 

 

Starożytni Słowianie / Artur Błażejewski,  

Zakł. Nar. im. Ossolińskich, Wrocław 2007,  

sygn. 903/904  
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